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Starostka informuje 

Vážení spoluobčané, 

letošní rok se chýlí ke svému konci a před námi je čas adventu. Advent, to je čas 
setkávání a příprav na nejkrásnější svátky v roce – Vánoce. A i my máme pro Vás 
připraveno několik tradičních předvánočních akcí, na kterých se můžeme setkat 
a společně zažít předvánoční atmosféru.  Srdečně Vás zveme na slavnostní 
rozsvícení vánočního stromu u kostela sv. Jindřicha, na Mikulášskou nadílku 
pro děti s pohádkou, na tradiční turnaj ve stolním tenise, na vánoční dílničky a 
na již tradiční starohamerskou půlnoční mši svatou v kostele sv. Jindřicha.  

Více informací k uvedeným akcím najdete na stránkách našeho zpravodaje, na 
webu a facebooku obce. 

V prosinci také proběhne poslední zastupitelstvo obce v letošním roce, kdy na 
programu bude nejen schvalování rozpočtu obce na následující rok, a další, 
zejména každoročně se opakující body, např. schvalování příspěvků a darů 
spolkům a organizacím, ale také se bude jednat o nabídce realitní kanceláře na 
odkup objektu restaurace Samčanka.   

Informace k nabídce realitní kanceláře na odkup objektu restaurace Samčanka 
obcí 

Obec Staré Hamry ke konci letošního léta obdržela emailovou nabídku Realitní 
kanceláře KURKO REALITY, s.r.o. na zvážení koupě objektu restaurace Samčanka 
včetně pozemku parc. č. 3068/3 mezi budovou a velkým parkovištěm, s tím, že 
o ceně uvedené v inzerci (6 900 000,- Kč) lze jednat.  
Zastupitelé obce byli o této nabídce informováni na zasedání ZO dne 16.9.2024 
a přijato bylo usnesení č. 21/12. Znění usnesení: „Zastupitelstvo obce se 
seznámilo s nabídkou realitní kanceláře na koupi komerčního objektu restaurace 
Samčanka na adrese Staré Hamry č. p. 324 a ukládá starostce obce zajistit 
prohlídku objektu pro zastupitele za účastí projektanta a stavaře.“  
    
Před hlasováním na zastupitelstvu obce proběhla rozprava, po které pro toto 
usnesení hlasovali všichni přítomní členové zastupitelstva obce. 
 
V rozpravě zaznělo zejména, že se jedná pouze o nabídku, nikoliv záměr obce 
objekt odkoupit. Potřeba seznámit se s objektem a jeho současným stavem. 
Požadavek na odborné posouzení stávajícího stavu nemovitosti, včetně 
posouzení předložených možností dalšího využití objektu a nákladnosti 
případné rekonstrukce a její návratnosti pro obec. Zjištění názorů občanů na 
případnou koupi objektu, a to včetně návrhů na využití objektu. 
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Dále bylo postupováno v souladu s přijatým usnesením a všichni zastupitelé 
obce, včetně přizvaného projektanta a externího stavebního dozoru obce, se 
zúčastnili prohlídky objektu za přítomnosti zástupce realitní kanceláře a majitele 
budovy. 
Z prohlídky a jednání vzešly nejen následující informace, ale i další otázky.   
Cena uváděná v inzerci 6 900 000,- Kč je daná, a je to cena za budovu i 
pozemek. Opakovaně jsme byli ujištěni, že prodej budovy i pozemku proběhne 
současně, přestože nemají stejného vlastníka. 
Prohlídkou bylo zjištěno, že stavebně se budova neliší od projektové 
dokumentace z doby výstavby, tj. počátkem 70 let minulého století. Byla pouze 
stavebně oddělena od budovy obchodu, má samostatné č.p., ale nemá 
samostatné napojení na inženýrské sítě.  Vše je stále řešeno přes budovu 
obchodu. Dále není budova restaurace delší dobu vůbec vytápěná a topení bylo 
demontováno. Tomu odpovídá i stav budovy. Žádná rekonstrukce vnitřních částí 
nebyla realizována. Stavba je prakticky v původním stavu. 
 
Otázka výše nákladů na rekonstrukci budovy:  
Na základě prohlídky, původní projektové dokumentace a stanovení účelu 
využití budovy, je dle sdělení projektanta možné zpracovat hrubý odhad. 
Hodnoty jsou pouze orientační. 
Otázka finančních možností obce:   
Je nutná analýza hospodaření obce a její investiční a úvěrové možnosti. 
Otázka, k čemu by měla budova sloužit: Zůstává otevřená. Žádné účelové 
určení nebylo stanoveno.  
Přehled všech nákladů obce v souvislosti s nabídkou na zakoupení objektu 
restaurace Samčanka včetně přilehlého pozemku: 
Nákup budovy + pozemku: 6 900 000,- Kč 
Celkový cenový odhad investičních nákladů: 36 800 000,- Kč  
Hrubý cenový odhad investičních nákladů vychází z odhadu stavebních prací 
v rozsahu 20 % až 80 %, a předpokládané náklady jsou zpracovány dle cenových 
ukazatelů RTS, kdy jednotková cena se pohybuje v rozsahu 10 055,- Kč/m3 až 
11 365,- Kč/m3, a zahrnuje: rekonstrukci budovy restaurace, přestavbu v budově 
OÚ, přípojky na inženýrské sítě.  
 
Jelikož je otázka k čemu by měla budova sloužit, stále nevyřešená, pro účely 
zpracování odhadu nákladů na rekonstrukci budovy se pracovalo s návrhem 
přestěhování obecního úřadu do objektu restaurace s tím, že uvolněné prostory 
v budově OÚ by se využily pro vestavbu dalších bytů. 
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Analýza hospodaření obce a její investiční a úvěrové možnosti byla zpracována 
poradcem České spořitelny:  
Podkladem pro zpracování analýzy byly účetní výkazy a seznam nedokončených 
a plánovaných investic obce s výhledem cca do roku 2027. Seznam investic je 
uveřejněn za článkem. 
 
Ze zpracované analýzy vyplývá: 

- provozní přebytek obce (rozdíl mezi běžnými příjmy a běžnými výdaji v daném 
roce) je cca 6 mil. Kč, a proto si obec může každoročně dovolit investice ve 
výši až 6,- mil. Kč (bez dotací), aniž by čerpala z rezervy na účtech, 

- aktuálně nemá obec žádné splátky, např. úvěr (stav je dlouhodobý), a proto má 
obec prostor pro nové splátky, a to do výše cca 3,5 mil. Kč/rok, aniž by to 
ohrozilo investiční rozvoj obce, a bylo by možné stále realizovat investice bez 
dotací až ve výši 3,- mil. Kč ročně, 

- maximální délka splátkového kalendáře je 20 let, takže při roční splátce jistiny 
3,- mil. Kč se jedná o úvěrový rámec až 60 mil. Kč, 

Obec nezadala žádné zadání pro nastavení úvěrového rámce, požadováno bylo 
pouze předložení možností obce v souvislosti s jejím hospodařením.  
Z analýzy je zřejmé, že obec by se v případě rekonstrukce objektu restaurace 
Samčanka neobešla bez úvěru. Otázkou je jeho výše, výše ročních splátek a 
délka splátkového kalendáře. V každém případě by úvěr výrazně omezil 
investice v obci po celou dobu splácení úvěru (analýza uvádí 1,5 mil. Kč/rok, což 
je zcela minimální objem finančních prostředků pro jakoukoliv investiční akci či 
likvidaci nepředvídatelné a neplánované akce opravy, údržby). 
 
V textu článku jsou zapracovány informace ke všem připomínkám a 
požadavkům zastupitelů, které zároveň můžou být i podkladem pro zjištění 
názorů Vás občanů. 
 
Vážení občané, vyjádřete svůj názor na nabídku zakoupení objektu a podejte 
návrh na jeho další využití. Zapojte se do diskuse k otázkám spojených s tímto 
tématem, váš názor je pro vedení obce důležitý a podstatný. Svůj názor 
můžete sdělit písemně, emailem nebo osobně na zastupitelstvu obce. 
 

• Písemné vyjádření můžete doručit na obecní úřad nebo vhodit do 
schránky na budově OÚ,  

• mailem zaslat na adresu: obec@stare-hamry.cz nebo starosta@stare-
hamry.cz, 

• osobně lze názor sdělit na jednání zastupitelstva obce konaném dne 
9.12.2024 ve vestibulu kulturního domu, začátek v 17.30 hodin, 
s možností zapojit se do diskuse k tomuto bodu programu. 
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Seznam investic (nedokončených i plánovaných) na období do konce roku 2026 
(Seznam investic zpracovala dne 06.11.2024 Bc. Eva Tořová, starostka obce) 
 
Neukončené (finančně nevypořádané) projekty r. 2024 
Výstavba chodníku u silnice I/56  

- Stavebně dokončeno, spolufinancováno z dotací IROP (průběžné platby), 
ještě není vše vyúčtováno, předpoklad doúčtování březen 2025, měla by 
přijít dotace ve výši cca 10,- mil. Kč. 

- Zároveň budou ještě výdaje za odnětí lesů + výkup pozemků + nájemní 
smlouva a odkup od ŘSD – předpokládané celkové výdaje 0,5 mil. Kč. 

Nákup komunální techniky 
- Je před dodáním, cena 1 829 883,- Kč. Je zajištěno spolufinancování 

z dotací SZIF ve výši 1 050 000,- Kč. Předpoklad vyúčtování je v průběhu 
r. 2025.  
 

Plánované (přiznané dotace a máme před vypsáním výběrového řízení na 
dodavatele staveb) r. 2025 

- Stavba SMART WC na Gruni – předpokládané náklady 4 000 000,- Kč. 
Ještě není vysoutěženo. Dotace ve výši 1 900 000,- Kč z IROP cestovní 
ruch (přes MAS). 

- Stavba TOČNA BUS na Mostě (pracovní název akce) – odhadované 
náklady do 10,- mil. Kč. 
Spolufinancováno z dotací z MSK (individuální dotace) ve výši 4,5 mil. Kč 
a 1 329 553,- Kč z IROP (přes MAS).  
Dotace z MSK je zálohová (ex-ante), a dotace z MAS bude vyúčtovaná po 
ukončení akce (ex-post). 

- Výměna elektroinstalace v budově OÚ  - odhad 1,5 mil. Kč, z rozpočtu 
obce. 
 

Plánované investice na rok 2026 
- Připravujeme projekt na posílení zdrojů obecního vodovodu – VRTY 

(dva) – připravuje se projekt, na realizaci předpokládáme podání žádosti 
o dotaci MSK – drobné vodohospodářské akce. Předpokládané náklady 
na celkovou realizaci včetně PD a zkušebních vrtů jsou do 5,- mil. Kč. 

- Realizace vestavby bytů nad ZŠ včetně výměny a zvednutí střechy, a nové 
fasády celé budovy předpokládaný odhad výdajů je cca 10,- mil. Kč. Bez 
dotace, pouze z rozpočtu obce. 
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Další připravené akce, realizace dle finančních možností, a možností získání 
dotace. 
Připravený je projekt na výstavbu nového vodojemu o objemu 150 m3 – 
odhadem 20,- a ž 30,- mil. Kč. 
Realizace kanalizace v centru obce (dvě větve) – odhad je do 5,- mil. Kč – 
předpoklad podání žádosti o dotaci z MSK – drobné vodohospodářské akce. 

Lampionový průvod ve fotografiích. 
Letošní Svatomartinský lampionový průvod se vydařil. Počasí se umoudřilo, 
nepršelo a účast byla velká.  
Letos jsme šli od kulturního domu k obecním garážím, dále lesem na cestu 
Červíkem a přes velké parkoviště zpět do kulturního domu. Cestou bylo 
připraveno 11 zastavení, tzn. 11 otázek, tentokrát zaměřených na pohádky. 

Otázky byly záludné😊, někdy se zapotili i dospělí😊. Nálada byla výborná a 
připravený teplý čaj přišel vhod všem. 
Nejkrásnější odměnou za přípravu takových akcí nám bývá radost, smích a 
dobrá nálada účastníků.  
Já osobně děkuji všem, kteří se podíleli na přípravě letošního ročníku 
lampionového průvodu, zejména Honzovi Dorociakovi, Ivě Dudové a Renátě 
Lepíkové a jejím rodičům. 
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Další informace ke kulturním a společenským akcím 
Podzimní zájezd na divadelní představení v Ostravě byl z důvodu malého zájmu 
zrušen. Jedná se již o druhou zrušenou akci v obci z důvodu malého zájmu. 
První zrušenou akci pro malý zájem byl v letošním roce tradiční a oblíbený Vlčí 
bál.  
Akce vždy připravujeme tak, aby byly finanče dostupné všem zájemcům. 
Přípravám věnujeme maximální úsilí a nezájem ze strany občanů nás tak velice 
mrzí, ale chápeme, že v dnešní náročné a hektické době, je zábava finančně i 
časově náročný koníček.  
O co je stále velký zájem jsou akce pro děti nebo s dětmi, a těm budeme nadále 
věnovat velkou pozornost. Žádné omezení neplánujeme. 
Jinak je tomu u akcí pro dospělé, tady jsme se rozhodli Vlčí bál v roce 2025 
nepořádat. 
 
Obecní kalendář na rok 2025 
Jako v předcházejících létech i na rok 2025 jsme připravili obecní kalendář. 
Kalendář si můžete vyzvednou na OÚ od pondělí 2.12.2024. 
Kalendáře jsou pro trvale bydlící ZDARMA. 
 
Pozvání k účasti na výzkumu 
Výzkumná společnost SocioFactor s.r.o. z Ostravy realizuje spolu s Etnologickým 
ústavem Akademie věd ČR výzkum, který se týká života na hranici. 
Hledáme obyvatele Starých Hamer, kteří by se zúčastnili skupinového 
rozhovoru. Účastníkem výzkumu může být kdokoliv ve věku 16 let a více.  

Termín: úterý 10. 12. 2024 od 15:30 hodin 

Místo konání: Kulturní dům Staré Hamry 

Délka setkání: 2 – 2,5 hodiny 

Průběh výzkumu: řízená diskuze na téma „život na hranici.“ Výzkumníci budou 
s účastníky debatovat o tom, jak obyvatelé obce Staré Hamry vnímají blízkost 
státní hranice, jaká jsou specifika života na česko-slovenském pomezí, jestli 
zaznamenali za poslední léta v příhraničním životě změny. 
V průběhu setkání bude zajištěno drobné občerstvení, káva, čaj. 
Počet míst na skupinový rozhovor je omezen a je potřeba nahlásit se dopředu 
mailem nebo telefonicky na níže uvedeném kontaktu. Každému ze zájemců 
bude individuálně potvrzena účast (do vyčerpání kapacity). 

Koordinátorem akce je Hana Vývodová ze SocioFactoru, 
vyvodova@sociofactor.eu, 776 688 477.  
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Odečty vodoměrů 

V měsíci prosinci 2024 bude probíhat odečet stavu vodoměrů. Žádáme občany, 
kteří odebírají vodu z obecního vodovodu, o součinnost a nahlášení konečných 
stavů telefonicky, e-mailem nebo prostřednictvím níže uvedené návratky, 
kterou je možno vhodit do schránky na obecním úřadě, a to nejpozději do 
20. 12. 2024!!! 

Telefonické spojení:     558 637 310, 558 690 225, 602 204 969, 602 205 500, 

                                         605 546 227 

 

e-mail:   obec@stare-hamry.cz 

                matrika@stare-hamry.cz 

                ucetni@stare-hamry.cz 

                technik@stare-hamry.cz 

Děkujeme. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Návratka – stav vodoměru 

Jméno a příjmení …………………………………………………………………………………… 

Staré Hamry, č. p. ………………………………………………………………………………….. 

Stav vodoměru: ……………………………………………………………………………………… 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Nezapomeňte zabezpečit vodoměry před mrazem!!! 
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Hasiči informují 

Nadace ČEZ, se svým programem Zaměstnanecké granty 2024, podpořila náš 
projekt: POŘÍZENÍ VYBAVENÍ PRO POŽÁRNÍ SPORT – SDH STARÉ HAMRY. Nadace 
ČEZ nás podpořila částkou 50 000 Kč, zbylé finanční prostředky dofinancoval 
Sbor dobrovolných hasičů Staré Hamry. Celková částka projektu je 60 127 Kč. V 
rámci projektu byla pořízena nová dřevěná základna a požární hadice pro 
disciplínu požární útok. Projekt prospěje kolektivu hasičů, kteří mají chuť 
sportovat a předávat toto nadšení dětem. 
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Výjezdová jednotka hasičů Staré Hamry 

K dnešnímu dni naše výjezdová jednotka hasičů Staré Hamry zasahovala u 96 
událostí na území obcí Staré Hamry, Bílá, Ostravice, Frýdlant nad Ostravicí a 
Ostrava. 

Z posledních zásahů se jednalo dne 18.11. o dopravní nehodu v obci Bílá. Při 
nehodě 2 osobních vozidel došlo ke zranění 3 osob. 2 zraněné osoby byly 
z vozidel vyproštěny pomocí páteřové desky a předány do péče ZZS MSK. Na 
místě zásahu jsme spolupracovali s HZS Moravskoslezského kraje stanice 
Frýdek-Místek, Zdravotnická záchranná služba Moravskoslezského kraje, Horská 
služba Beskydy a PČR.  

Dne 11.11. jsme zasahovali u spadlého stromu přes pozemní komunikaci v obci 
Staré Hamry. Spadlý strom bránil průjezdu BUS. 

27.10. jednotka vyjížděla do obce Bílá k odstranění 3 vyvrácených stromů na 
silnici I/35. 

22.10. jednotka vyjížděla k dopravní nehodě se zraněním v obci Staré Hamry. Po 
příjezdu na místo byla zraněné osobě poskytnuta předlékařská pomoc a po 
příjezdu ZZS předána do jejich péče. 

V letošním roce jsme opět absolvovali odbornou přípravu pod vedením lektorů 
ZZS MSK viz. Tisková zpráva mluvčího ZZS MSK:  

Školitelé ZZS MSK vzdělávali dobrovolné hasiče zapojené do tzv. první pomoci na 
vyžádání. 

Pracovníci Vzdělávacího a výcvikového střediska ZZS MSK školili v uplynulých 
dnech čtyři desítky členů jednotek dobrovolných hasičů, zapojených v našem 
kraji do tzv. první pomoci na vyžádání: Mosty u Jablunkova, Staré Hamry, 
Lomnice u Rýmařova, Dvorce, Osoblaha a Budišov nad Budišovkou. Projekt v 
MSK funguje od roku 2019.  

V případě závažného zdravotního problému, jsou z rozhodnutí dispečera 
zdravotnického operačního střediska ZZS vyslání na místo události, souběžně s 
posádkou ZZS, právě tito vyškolení a vybavení hasiči, kompetentní k poskytování 
plánované první pomoci. Spolupráce je využívána u stavů nejvyšší naléhavosti – 
resuscitací, těžkých úrazů, dopravních nehod, či bezvědomí. Za téměř šest let 
byli dobrovolní hasiči takto vysláni ve střech stovkách případů.  

Spolupráce je využívána především při událostech, kdy je dojezd vozidel 
záchranné služby v MSK časově náročný, tedy v odlehlých oblastech kraje. 
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Protože jsou tyto hasičské jednotky vysílány v rámci své nebo okolní obce, 
dochází i k několika minutovému zkrácení času zahájení základních úkonů první 
pomoci. Právě čas přitom může být v řadě případů faktorem, výrazně 
spolurozhodujícím o úspěšnosti záchrany pacienta. 

Členové vybraných jednotek byli před zahájením projektu připraveni v sérii 
intenzivních školení, při nichž pod vedením školitelů ZZS MSK trénovali základní 
kroky poskytování první pomoci u stavů, ke kterým mohou být vysláni. Nyní pro 
ně bylo zorganizováno opakovací vzdělávání a ověření jejich dovedností. Učili se 
uvolnění dýchacích cest, nepřímou srdeční masáž, práci s AED, zástavu krvácení, 
zásahy u pacienta v bezvědomí, zásady imobilizace a další dovednosti. Školení 
upevnilo znalosti a dovednosti členů zapojených jednotek.  

Toto je ve zkratce jen zlomek naší činnosti, jelikož mnoho času zabere výcvik a 
odborná příprava. Celkovou zprávu o činnosti za rok 2024 připravujeme do 
lednového vydání zpravodaje. 
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Hamerský hasič opět na Mistrovství České republiky v TFA  

„Síla, vytrvalost, odhodlání“ 

Na úvod si představme, v čem spočívají soutěže, kterých se zúčastnili dva naši 
dobrovolní hasiči Michal a Pavel Blažkovi. Soutěže, pod anglickou zkratkou TFA 
a v českém názvu „Nejtvrdší hasič přežije“ jsou rozděleny do několika disciplín, 
které simuluji reálné situace, se kterými se hasiči mohou setkat při zásazích. 
TFA je známá jako jedna z nejnáročnějších soutěží pro hasiče, která vyžaduje 
kombinaci síly, rychlosti a odolnosti.  

Každá soutěž TFA má své specifické překážky, které by vyčerpaly i toho 
nejzdatnějšího sportovce. Ať už motání a tahaní hadic B, bouchaní kladivem do 
speciálního železného boxu, taháni figuríny vážící jako průměrné lidské tělo, 
překonání 2m nebo 3m bariéry, vylezení na lešení pomocí žebříku, vytažení 
břemene, přemísťování různých závaží nebo převracení pneumatik, po kterém 
ještě následuje běh do cíle. Ten však někdy taky dokáže potrápit, jako tomu 
bylo například na Slezské Hartě, kde na vás cíl čekal ještě po překonání více jak 
300 schodů. A to vše v kompletním hasičském zásahovém obleku s aktivním 
dýchacím přístrojem na zádech. Každý z těchto úkolů testuje jiné schopnosti, od 
hrubé síly a vytrvalosti po rychlost a přesnost. 

Pro kluky však není motivací pouze soutěže samotné, ale jak říkají: „Jde o to 
překonávat sami sebe, otestovat své hranice a být zároveň vždy připraven 
pomoci druhým“. Právě tato odolnost je klíčem k úspěchu a podpora rodiny a 
přátel jim navíc dodává další sílu. 

Náš dobrovolný hasič Michal letos podstoupil jednu z náročných zkoušek. A to 
Mistrovství České republiky v Brně, kde se kvalifikoval na základě výsledků 
z šesti soutěží, díky kterým obsadil celkově 3. místo z našeho kraje. Byly jimi 
soutěže jako Metylovice, Slezská Harta (1. místo), Větřkovice (4. místo), 
Petřvald (4. místo), Bohuslavice, či závod v Dolní oblasti Vítkovic. 

Jen pět nejlepších hasičů z Moravskoslezského kraje v jeho kategorii mělo 
možnost postoupit do celorepublikového závodu. Na samotném Mistrovství 
České republiky pak obsadil krásné 12. místo ve své kategorii. 

Michala na této cestě doprovázela nejen rodina, ale také jeho mladší bratr 
Pavel, se kterým nejen trénoval, ale také se on sám aktivně závodu účastnil. 
Pavel měl rovněž ambice a dobré výsledky se na mistrovství kvalifikovat, ale jak 
už to někdy u sportu chodí, kvůli zranění musel přerušit svou sportovní cestu a 
ve své kategorii obsadil 4. příčku, která na postup bohužel nestačila. Přesto 
vyrazil i osobně do Brna, alespoň jako bratrova podpora. 
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Na soutěže jsme jezdili vždy s pocitem, že se nechceme jen závodů zúčastnit, 
ale měřit síly s ostatními závodníky, sbírat zkušenosti, najít nové přátelé a být 
vždy lepší jak oni. A tak dobře reprezentovat sbor a obec. Byly zde výhry, které 
potěší, zvednou sebevědomí, ale i naopak prohry, které mrzí, ale nesrazí. 
V hlavě vám v tu chvíli běží beznaděj a zároveň zlost, která vás nutí být na další 
soutěži lepší a připravenější. 

V letošním roce jsme byli součástí soutěží mimo jiné i v Návsí ( 1.místo), v 
Polské Istebné (3. místo), či Slovenském Svrčinovci (2. místo). 

Sport je to krásný, musíte být hlavně vytrvalí a časem se dostaví i výsledky. 
Děkujeme všem, ať už rodině, která měla svatou trpělivost, tak i velké díky patří 
kamarádům a všem, kdo nás podporovali. 
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Zprávičky ze školy 
Kreativní šití 
Sami jsme si navrhli, sami jsme si ušili. 

 
 
Pokusy ve školní družině 
Letos si ve školní družině užijeme rok objevování a různých pokusů... 
1. POKUS - malování v mléce 

 

Pozvánka na rozsvícení vánočního stromečku 

Plakát navrhla naše žákyně 4. ročníku Ethel Veselková. 
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Důležitá informace: 

V pondělí 2.12.2024 vyhlašuji ŘEDITELSKÉ VOLNO z důvodu plánovaného 
přerušení el. energie.  

V tento den nebude v provozu ani školní jídelna. 

Mgr. Zuzana Durčáková, ředitelka školy 
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Uzavření OÚ 
 

Upozorňujeme občany, že obecní úřad bude od 23.12.2024 do 31.12.2024 
z důvodu čerpání dovolené uzavřen. 
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Tříkrálová sbírka 

Termín koledování: 1.-14. ledna 2025 

Další možnosti přispění: 

- statické pokladničky - seznam bude uveřejněn na webových stránkách 
Charity Frýdek-Místek (možnost přispět v termínu 1.-14. ledna). 

- bezhotovostní platba na sbírkový účet – 66008822/0800 (pro Charitu 
Frýdek-Místek pod VS:777988004), QR kód v mobilní bankovní aplikaci 
(do konce ledna). 

- platební brána portálu www.trikralovasbirka.cz - k dispozici do 30. 
dubna. 

Jak se stát koledníkem? 

- Hlavní koordinátor – Silvie Vojkovská (tel. 733 741 564, email 
silvie.vojkovska@charitafm.cz).  

- Více informací o koledování k dispozici na webu Charity České Republiky  
https://www.trikralovasbirka.cz/o-sbirce/pojdte-koledovat.“  

Doprovodné akce 

- Mše svatá na poděkování všem, kteří se do sbírky zapojili + žehnání 
koledníkům - 29.prosince 2024 v 10 hod. v kostele sv. Jana a Pavla v 
Místku  

- Tradiční Tříkrálový průvod ve Frýdku-Místku 4. ledna 2025. 
- Tříkrálový koncert na ČT1 - v přímém přenosu odvysílán 5. ledna v 18 

hod.   
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KDY: 7. prosince 2024 

 

KDE: Kulturní dům Staré Hamry 

 

PREZENTACE VŠECH KATEGORIÍ: 9:00 – 9:30 hod. 

 

STARTOVNÉ: 50,- Kč, děti ZDARMA 

                    

 

Sálová obuv povinná!!! 

 

Bohaté občerstvení a hodnotné ceny zajištěny. 

 
Pořádá Obec Staré Hamry, SDH Staré Hamry, SK Los Hamros 
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Restaurace Bowling 
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Informace Finančního úřadu pro Moravskoslezský kraj 

Nejžádanější služby finančního úřadu k dani z nemovitých věcí budou v lednu 
2025 poskytovány ve Frýdlantu nad Ostravicí. 

Nejsnadnější cestou podání daňového přiznání je vyplnění chytrých formulářů 
na portálu https://www.mojedane.cz a jejich elektronické odeslání. Přesto jsou 
stále četně využívané služby související s osobním podáváním dokumentů 
adresovaných finanční správě, s vyplňováním tiskopisů a poskytováním 
konzultací souvisejících se správou daní. Finanční úřad pro Moravskoslezský 
kraj proto opět zajistil poskytování těchto služeb ve Frýdlantu nad Ostravicí, 
v budově městského úřadu. Občané mohou při podávání přiznání k dani z 
nemovitých věcí na rok 2025 využít uvedených služeb v těchto dnech: 

Datum Úřední doba Adresa 

15.01.2025 

20.01.2025 

22.01.2025 

27.01.2025 

29.01.2025 

8:00 - 12:00 

12:30 - 17:00 

Městský úřad, 

Hlavní 139, zasedací místnost  

v 1. NP 

 

Výše uvedené služby budou ve Frýdlantu nad Ostravicí poskytovat vždy dva 
zaměstnanci Územního pracoviště ve Frýdku-Místku. Občané se však mohou s 
dotazy běžně obracet na Územní pracoviště ve Frýdku-Místku prostřednictvím 
těchto kontaktů: 

Adresa 
Datová 

schránka 
Elektronická podatelna 

Telefonní 

číslo 

ústředny 

e-mail 

Na 

Poříčí 

3208, 

Frýdek-

Místek 

qzun6r9 https://www.mojedane.cz 558 605 111 podatelna3207@fs.gov.cz 

 

Ing. Petra Homolová, tisková mluvčí FÚ pro MS Kraj 
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Přehled bohoslužeb v prosinci 2024 

1. prosinec 2024, Ostravice 8:00, Bílá 10:30 

8. prosinec 2024, Ostravice 8:00, Bílá 10:30 

15. prosinec 2024, Ostravice 8:00, Bílá 8:00 

22. prosinec 2024, Ostravice 8:00, Bílá 10:30 

24. prosinec 2024, Bílá 16:00, Staré Hamry 22:00 

25. prosinec 2024, Slavnost Narození Páně, zasvěcený svátek: Ostravice 8:00  

                                                                                                                Bílá 10:30 

26. prosinec 2024, Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka: Ostravice 8:00 

27. prosinec 2024, Svátek sv. Jana, apoštola a evangelisty: Ostravice 16:00  

28. prosinec 2024, Svátek svatých Mláďátek, mučedníků: Ostravice 8:00 

29. prosinec 2024, Svátek Svaté rodiny Ježíše, Marie a Josefa: Ostravice 8:00     
                                                                                                               Bílá 10:30  
31. prosinec 2024, Poděkování a prosba o Boží pomoc do nového roku:              
                                                                                                               Ostravice 16:00 
1. leden 2025, Slavnost Matky Boží, Panny Marie, zasvěcený svátek - Nový rok:  

                                                                                                Ostravice 8:00, Bílá 10:30 
  

                                                                                                    

 

 

 
 
 
 

 



 
 

Společenská kronika 
 

NAROZENINY 
 

 

V měsíci prosinci 2024 oslaví své životní jubileum: 
 

 

 

                        Paní   LENKA  RODNÁ                                               55 let 

                               Pan    JIŘÍ  VELIČKA                                                   55 let 
                               Pan    MIROSLAV  WOJCIUCH                                 60 let 
                        Pan    JAN  NĚMEC                                                     65 let 

 
Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších let 

přejeme pevné zdraví! 
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 ÚMRTÍ  
Dne 3. listopadu 2024 zemřela ve věku 68 let paní Božena Pavlíková. 

Dne 4. listopadu 2024 zemřel ve věku 75 let pan Rudolf Franta. 

 

Nezapomeneme… 
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Barevný závěr podzimu ve Starých Hamrech…                          foto: Petr Lukeš ml. 
 

www.stare-hamry.cz 

facebook.com/oficialstarehamry 

e-mail : obec@stare-hamry.cz  
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